



**ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ  
ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ**

вул. Котляревського, 20/8, м. Полтава, 36000, тел. (0532) 56-51-07  
E-mail: oblno@adm-pl.gov.ua, Web: <http://www.poltav-oblosvita.gov.ua>, Код ЄДРПОУ 02145412

09.07.2020 № 2045/0302-18

На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

Керівникам органів управління  
освітою райдержадміністрацій,  
міськвиконкомів, об'єднаних  
територіальних громад

Директорам закладів інституційного  
догляду та виховання дітей  
(інтернатного типу) обласного  
підпорядкування

Директорам закладів професійної  
(професійно-технічної) освіти

Керівникам закладів вищої та  
фахової передвищої освіти

Директорам закладів позашкільної  
освіти

Департамент освіти і науки облдержадміністрації відповідно до листа Регіонального центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги у Полтавській області від 01.07.2020 №03.1-27/684 інформує про ініціативу Регіонального центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги щодо проведення правопросвітницької акції „Правосвідоме літо”, яка має на меті поінформувати дітей про актуальні правові питання, розповісти про цікаві для молоді теми, що стосуються дозвілля, творчості, розвитку.

Акція реалізується шляхом проведення правопросвітницьких вебінарів для дітей з найбільш затребуваних учнівською молоддю тем за участі профільних експертів з числа партнерів системи безоплатної правової допомоги у Полтавській області, представників органів державної влади та місцевого самоврядування, громадських організацій.

Вебінари відбуваються щосереди і щоп'ятниці об 11.00. Прес-анонс з посиланням для підключення додається.

Також Регіональний центр ініціює проведення фотоконкурсу „Моя сім'я – моя фортеця” з метою привернення уваги громадськості до проблем української родини, виявлення та підтримки активних родин, пропагування сімейних цінностей. До участі у фотоконкурсі може долучитися будь-яка родина. Про деталі його проведення можна дізнатися на сторінці Регіонального центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги

Полтавській області у Фейсбуці (<https://www.facebook.com/poltava.legalaid/>) та Instagram (@pllegalaid19).

Департамент освіти і науки пропонує керівникам органів управління освітою, закладів освіти довести до педагогічних працівників, учнівської молоді, батьківської громадськості інформацію про запропоновані акції.

Контактна особа з організаційних питань – начальник відділу комунікацій та правопросвітництва Регіонального центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги у Полтавській області Юлія Козаченко – 099-742-91-95.

Додаток: прес-анонс акції „Правопросвітницьке літо” – на 2 арк.  
в 1 прим.

Директор



В. КОВАЛЬСЬКА

вул. Європейська, 37/40  
м. Полтава, 36011, Україна

T: (0532) 56-48-63  
T/Ф: (0532) 56-26-66  
E: [office.poltava@legalaid.pl.ua](mailto:office.poltava@legalaid.pl.ua)

**www.legalaid.gov.ua**

від 01.07.2020 № 03.1-27/694



Регіональний центр  
з надання безоплатної  
вторинної правової  
допомоги у Полтавській  
області

Директору Департаменту освіти і науки  
Полтавської обласної державної  
адміністрації  
Ковальській В.В.

36000, м.Полтава, вул.Котляревського,  
20/8

Шановна Віто Володимирівно!

У червні Регіональний центр з надання безоплатної вторинної правової допомоги у Полтавській області ініціював проведення правопросвітницької акції «Правосвідоме літо». Захід має на меті поінформувати дітей про актуальні правові питання, розповісти про цікаві теми, що стосуються дозвілля, творчості, розвитку для молоді. Акція реалізується шляхом проведення правопросвітницьких вебінарів для дітей. Темі обираються з найбільш затребуваних серед учнівської молоді.

До участі у вебінарах запрошені профільні експерти з числа партнерів системи безоплатної правової допомоги у Полтавській області, представники органів державної влади та місцевого самоврядування, громадських організацій.

Заходи відбуваються щосереди та щоп'ятниці об 11.00. Прес-анонси до кожного заходу будуть направленні додатково.

Принадно повідомляємо, що Регіональним центром ініціюється проведення фотоконкурсу «Моя сім'я – моя фортеця», який реалізується з метою привернення уваги громадськості до проблем української родини, виявлення та підтримки активних родин, пропагування сімейних цінностей. До участі може долучитися будь-яка родина.

Про деталі фотоконкурсу можна дізнатися на сторінці Регіонального центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги у Полтавській області у Фейсбуці (<https://www.facebook.com/poltava.legalaid/>) та Instagram (@pllegalaid19).

З метою інформування учнівської молоді про актуальні реформи, події в освітній галузі, просимо Вас долучити представників Вашого Департаменту до участі у вебінарах у якості спікера.

Принадно просимо Вас сприяти у залученні до даних акцій представників навчальних закладів області шляхом доведення до них інформації про їх проведення.

Контактна особа з організаційних питань - начальник відділу комунікацій та правопросвітництва Регіонального центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги у Полтавській області Юлія Козаченко – 099- 742-91-95.

Заздалегідь вдячні Вам за співпрацю!

З повагою,  
директор Регіонального центру

О.І. Черчатий

## «Правопросвітницьке літо» триває у Полтаві

У Полтаві триває правопросвітницька акція «Правосвідоме літо», яка має на меті ознайомити учнівську молодь з актуальними правовими питаннями сьогодення.

3 липня 2020 року об 11:00 відбудеться черговий такий вебінар для дітей на тему: «Особливості застосування пробації щодо неповнолітніх».

Питання:

1. Візія сектору ювенальної пробації м. Полтава філії ДУ «Центр пробації» в Полтавській.

2. Переваги пробації.

3. Організація дозвілля підлітків.

4. Співпраця з партнерами та залучення волонтерів до роботи з підлітками.

Спікер – Данилишина Іванна - начальник сектору ювенальної пробації м.Полтава філії Державної установи "Центр пробації" в Полтавській області.

Посилання для підключення  
<https://www.youtube.com/watch?v=RV1G6huj7zk&feature=youtu.be>

До зустрічі на вебінарі!